

## DIVADELNÍ ABONENTNÍ CYKLUS 2020/2021



### Úvodní slovo

**Vážení diváci,**  
děkujeme za Vaši přízeň v minulém roce. I letos jsme si pro Vás připravili divadelní program nabílý hereckými osobnostmi a skvělými zážitky a doufáme, že se budete dobře bavit.

**Informace pro předplatitele:**  
Stávajícím abonentům garantujeme současná místa pod podmínkou, že uhradí zálohu **1000 Kč** nejpozději do **31. července 2020**. Noví zájemci mají možnost předplatit si abonentní cyklus od **1. srpna 2020**.

Cena pro osobu na sezónu činí **2400 Kč**.

**Způsob platby:**  
- hotově v kanceláři divadla (budova KLUBu Mn. Hradiště).  
- po domluvě převodem na účet č. **115-6974100277/0100**. Variabilní symbol: **20202400**, do zápravy pro příjemce uveďte své příjmení a rezervovanou místa.

**Abonentka:**  
Abonentky jsou k osobnímu odběru kdykoli po zaplacení v kanceláři KLUBu. Abonentní karta je přenosná. V případě, že Vám některé z představení časově nevyhovuje nebo předem nenaplníte Vaše očekávání, poskytněte abonentku na daný večer přibuznému či známému, který má čas nebo jehož vkusu bude titul vyhovovat lépe.

**Změna programu vyhrazena:**  
Dojde-li ke změně původně ohlášeného představení z důvodu onemocnění nebo jiných překážek, bude snahou divadla nahradit abonentní představení jiným abonentním představením. V případě, že taková změna nebude uskutečnitelná, ponecháváme si možnost nahradit abonentní představení i titulem, který do abonentního cyklu zařazen není. Z uvedeného tedy vyplývá, že si vedení divadla změnu představení vyhrazuje.

**Všechna představení začínají v 19:00 hodin.**

Více informací o předplatném nebo o jiných plánovaných programech divadla získáte na: **divadlo@klubmh.cz**, na tel.: **607 015 300** nebo na **Facebooku Klub Mníchovo Hradiště**

**Pořadatel:**  
KLUB Mn. Hradiště s.r.o., Masarykovo nám. 299, 295 01 Mn. Hradiště

### Gilles Dyrek: **Benátky pod sněhem** 17. 9. 2020

**Překlad:** Alexander Jerie  
**Režie:** Jiří Žák  
**Hrají:** Veronika Arichteová / Sara Sandeva, Jaromír Nosek, Lucie Štěpánková, Filip Cíl

**Uvádí:** Pantheon production s.r.o.  
**Délka:** 2 hodiny vč. přestávky

*Láska nehněvaná není milovaná.*  
Brilantní situační komedie o pozvání na večeři a zmatení jazyků. Jedni mají před svatbou, druzí možná před rozchodem. Společně setkání můžou ale všechno převrátit. Jedno malé nedorozumění vede až k absurdním situacím. Hra vypráví příběh jedné "večeře s přáteli", která konfrontuje dva mladé páry s opravdovostí a falší jejich lásky. Gilles Dyrek se satiricky úsměvem přitom odhaluje i navízu některých z nás nad řešením problémů okolního světa.



### Jakub Nvota: **Rošáda** 22. 10. 2020

**Režie:** Jakub Nvota  
**Uvádí:** Divadelní spolek Frída  
**Hrají:** Martin Trnavský, Bára Munzarová, Radim Novák, Marika Procházková

**Délka:** 2 hodiny 30 minut vč. přestávky

Laura žije se svým manželem Viktorem ve šťastném vztahu. Viktor má dobrou práci, vždy se o všechno postará. Poslední dny se ale začíná chovat divně. V noci chodí po bytě, čím dál víc mluví sám se sebou, na několik dní se ztratí, nikdo neví kam. Navíc manželům někdo v bance zruší jejich účet a za podivných okolností vykrade byt. Vyvrcholením podivných událostí je den, kdy na jejich adresu doručí exotické zvíře, které Viktor koupil v městské ZOO. Laura pochopí, že její muž prochází nejen těžkou krizí, ale dokonce přišel i o svoji práci. Jejich společný život potřebuje změnu. Laura vymyslí na první pohled šílený záchranný plán. To už se jim ale do života začne vměšovat Viktorův puntičkářský starší bratr Artur a jeho tři sestry ve snaze pomoci, není ale jisté komu. Laura musí vzít situaci pevně do svých rukou, aby všechno bylo tak, jako dřív.



### Sébastien Thiéry: **Dva nahatý chlapi** 12. 11. 2020

**Překlad:** Jaromír Janeček  
**Režie:** Antonín Procházka  
**Hrají:** Martin Zounar, Martina Randová, Martin Kraus, Daniela Šinkorová / Michaela Dittrichová

**Uvádí:** JT PROMOTION s.r.o.  
**Délka:** 2 hodiny vč. přestávky

Bláznivá komedie kontroverzního francouzského autora, která v současné době slaví v Paříži velké úspěchy. Seriozní advokát, věrný manžel a otec dvou dětí, se jednoho dne probudí nahý v posteli se svým kolegou z práce. Ani jeden netuší, jak se do této situace dostali, manželka jednoho z nich však vymyslí způsob, jak zjistit pravdu. Ale ta je, jak se nakonec ukáže, opravdově pravdě hodně vzdálená.



### Paul Pörtner: **Splašené nůžky** 7. 12. 2020

**Překlad:** Petr Novotný  
**Režie:** Milan Schejbal  
**Hrají:** Eliška Nejedlá, Robert Tyleček, Martin Dusbaba, Vladimír Senič, Petr Florián, Helena Karochová

**Uvádí:** Divadlo A. Dvořáka Příbram  
**Délka:** 2 hodiny vč. přestávky

Přijďte s námi vyřešit zločin, který se stal v jednom příbramském kadeřnictví!  
Byla to vražda přímo u domě, kde žila slavná klavíristka a kde působí velmi originální kadeřník. Jak už to tak bývá, přicházejí sem lidé různí a všichni mají své osudy a problémy, s nimiž se přišli svěřit nebo je naopak utajit. Jeden z nich je vrah. A je na vás, diváček, abyste ho pomoci hlasování a zjišťování informací pomohli odhalit. Komedie *Splašené nůžky* má své kouzlo, dokazují to stovky repríz po celém světě. Tři její nastudování v USA jsou zapsána v Guinnessově knize rekordů na prvních třech místech nejdéle hraných činoher v historii amerického divadla. *Splašené nůžky* byly dosud uvedeny na více než čtyřiceti místech, přeloženy do více než jedenácti jazyků a vidělo je osm a půl milionu diváků. Je pozoruhodné, že se diváci na tuto komedii vracejí do hlediště i několikrát...



### Lutz Hübner: **Úča musí pryč!** leden 2021

**Překlad:** Michal Kotrouš  
**Režie:** Thomas Zielinski  
**Hrají:** Petra Špalková, Linda Rybová, Kristýna Frejová, Igor Chmela, Jana Jančková ml., David Prachař

**Uvádí:** Divadlo Verze  
**Délka:** 1 hodina 30 minut bez přestávky

Emoce vřou, v prvním pololetí se známky dětí rapidně zhoršily, atmosféra ve třídě je špatná, navíc čekají děti po pololetí nástupové zkoušky na osmiletá gymnázia. Kdo za známky nese odpovědnost? Samozřejmě učitelka! A proto je nutné ji ihned odvolat. Pět rodičů je pět rozdílných charakterů – zatrpklý nezaměstnaný, který je neustále za zadkem své dceři, ambiciózní ranařka, nerozhodná intelektuálka a manželský pár v krizi, svého vykořeněného přestěhování do místa školy kvůli práci. Učitelka však nedává ani chvíli ústí – nastává rodičům zradco a ukazuje se, že jejich děti jsou různým způsobem problémové a zdrojem nepokojů ve třídě.



### Pavol Seriš: **Pozemšťan** 4. 2. 2021

**Režie:** Hana Mikolášková  
**Uvádí:** Divadlo Bolka Polívky

**Délka:** 1 hodina 20 minut bez přestávky  
**Hrají:** Pavol Seriš

Bláznivý příběh mimozemšťana, který touží stát se pozemšťanem. Pohybuje se po planetě Zemi a bedlivě nás pozoruje, aby se naučil být jako my. Nemá to ale jednoduché. Jsme totiž podivnější, než si myslíme. Podář se mu pochopit naše chování a zapadnout do společnosti?  
Ve své nejnovější autorské inscenaci Pavol Seriš satiricky pohlídl na chaotický svět, který dnešní člověk přijímá jako normu. „Pozemšťan“ je divadelní zpráva o lidech 21. století, kteří se dívají všude kolem sebe, jen ne do zrcadla. Fyzický stand-up a komediální pantomima o tom, jak se chováme a jací jsme.



### Eric-Emmanuel Schmitt: **Enigmatické variace** 22. 3. 2021

**Překlad:** Michal Lázňovský  
**Režie:** Jan Burian  
**Hrají:** Martin Stránský, Jan Malér

**Uvádí:** Synagoga Concerts s.r.o.  
**Délka:** 1 hodina 20 minut bez přestávky

„Být vstřícný, to je úpadek,“ tvrdí slavný spisovatel, nositel Nobelovy ceny Abel Mořnik, vyhlášený svou arogancí. Už léta žije sám, na vzdáleném ostrově v Norsku žije; nepřijímá návštěvy a razantně odmítá všechny interview. Když jej ale osloví novinář jednoho regionálního deníku, překvapivě souhlasí. Čeká ho rozhovor o jeho zatím posledním, nejuznávanější knize „Zapřena láska“ – románu složeném z vášnivých milostných dopisů, který věnoval H.M. Koho skrývají tyto iniciály? Co dalšího spisovatel tají? A o čem všem v novinář? Enigma – záhada, zastřenější než se zdálo, budou postupně – s jízlivostí i odzbrojujícím citem – oba muži odkrývat.



### Laurent Baffie: **TIK TIK** 22. 4. 2021

**Překlad:** Jaromír Janeček  
**Režie:** Jakub Nvota  
**Hrají:** Tereza Kostková, Kristýna Frejová, Eva Josefíková / Šárka Kubíková, Václav Knop, Josef Poláček, Jaromír Nosek.

**Uvádí:** Komorní divadlo Kalich  
**Délka:** 2 hodiny vč. přestávky

V čekárně psychiatra se setkávají lidé různého věku, zaměstnání, osudu. Spojuje je stejný problém: trpí „tikem“, chtějí-li obsedantní neurózou, s kterou se těžko žije. Starší vydavatel chrlí v nevhodnou dobu sprostá slova, taxikář vše přeměňuje v čísla, žena si stále musí mýt ruce, druhá žije ve stresu, že zapomněla vypnout plyn, mladý muž nesmí stoupnout na čáru a mladá dívka opakuje své koncové věty. Všichni věří v pomoc světoznámého odborníka, u kterého se museli objednat dlouho předem. Jenže ten se svými „tiky“. Během čekání se nakonec sami pokusí o skupinovou terapii, při které své obsese alespoň na chvíli překonávají. Autor bravurně ovládá proměny nálad, humor, který neomylně vyvolává smích, a nakonec i dojetí nad lidmi, kteří potřebují lidský vztah. Nápadité zvládl i překvapivý závěr hry.



### Sezóna 2020/2021: KONCERTNÍ CYKLUS KPH - 800 Kč

### POHÁDKOVÉ PŘEDPLATNÉ - 550 Kč



### POŘADY MIMO ABONMÁ



Všechny abonentní cykly lze zakoupit/reservovat v kanceláři divadla, na tel. 607 015 300, nebo emailu [divadlo@klubmh.cz](mailto:divadlo@klubmh.cz).